

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
«Комп'ютерні системи та мережі»
Київського національного університету
технологій та дизайну*

В умовах стрімкого розвитку сучасного інформаційного суспільства підготовка фахівців з розробки, проектування, адміністрування, монтажу, налаштування й експлуатації сучасних комп'ютерних систем та мереж набуває особливо важливого значення.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні системи та мережі» за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» Київського національного університету технологій та дизайну, що представлена на рецензування, містить усі необхідні змістові та методичні складові, задовольняє та повністю враховує вимоги роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні системи та мережі» спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» в галузі знань 12 «Інформаційні технології» представлена розроблена з урахуванням вимог сьогодення в сфері застосування інформаційних технологій, використання можливостей ІТ простору, а також Стандарту вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

ОПП відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти, регламентує вимоги до рівня освіти осіб, які проходять навчання, перелік навчальних дисциплін, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен володіти здобувач освіти за зазначеною спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія».

Перелік і послідовність вивчення дисциплін, структурно-логічна схема підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

Загалом, рецензована ОПП є актуальною, має комплексний та цільовий підхід для підготовки бакалавра зі спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія», який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності в галузі інформаційних технологій.

ОПП «Комп'ютерні системи та мережі» відповідає поставленим вимогам до освітньо-професійних програм, і може бути рекомендована для підготовки бакалаврів за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Рецензент
Директор
ТОВ ЕКОТЕРМ



Стельмах Ю.М.